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Exercice 1.
Soit w(z,y) = ydx + zdy. w est fermée ? Exacte ? Intégrez w le long de :

1oy:[1,3] = R?,  tws (t,1).

2. la réunion de y; et 79, avec

Que remarquez vous ? Comment calculer cet intégrale en utilisant le fait que w est exacte ?
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Exercice 2. Intégrer o = (2% + xy)dz — (x — y)dy le long de v, ot 7 est la réunion des segments AB et

BC, avec A(0,2), B(4,2), C(4,3).

Exercice 3. Intégrer § = % le long de la droite y = x entre x = 1 et x = 2.
Exercice 4.
Calculer

/(4%3 +y?)dz + (z + 3)dy
¢

ot £ est la courbe y = 2% entre A(0,0) et B(1,1).

Exercice 5.
Calculer I'intégrale

1 1
/ ——dz + —dy,
v Y z

A(1,1), B(1,~1), C(-1,-1), D(-1,1).
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